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Conectați-vă cu Google














Utilizați Contul dvs. Google pentru a vă conecta la DocTranslator


Nu mai sunt parole de reținut. Conectarea este rapidă, simplă și sigură.
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Combinați PDF fără probleme
 
















 Dacă aveți o mulțime de fișiere PDF și doriți să le combinați într-unul singur, DocTranslator este aplicația potrivită pentru dvs.

Cel mai bun lucru despre DocTranslator este că este foarte ușor să îmbinați mai multe documente PDF într-unul singur. Tot ce trebuie să faceți este să selectați mai întâi fișierele pe care doriți să le îmbinați și apoi să faceți clic pe butonul „Îmbinare”. După aceea, toate fișierele selectate vor fi îmbinate într-un singur document cu un singur clic!
 



















Încărcați PDF-ul aici





















Ce este un PDF?
 











PDF înseamnă Portable Document Format. Este un fișier adaptabil care permite oamenilor să prezinte și să schimbe cu ușurință documente.

Poate conține link-uri, butoane, audio, video și multe scripturi pentru o mare varietate de capabilități.
 










































Traducere și interpretare
 





O traducere autorizată este un document tradus cu o declarație atașată. Un traducător semnează declarația, care este autentificată de un notar public. Declarația confirmă că traducerea este corectă. Înregistrările vitale vor avea nevoie de o apostilă sau un certificat de autentificare pentru utilizare în străinătate.

Interpreții și traducătorii nu au nevoie de licențe.
 
















 








































 

 













Cum se convertesc fișiere PDF?
 





După ce vizionați acest videoclip de pe Youtube, veți învăța cum să traduceți orice fișier în peste 100 de limbi rapid și ușor.












 
















Fluxul nostru de lucru
 
















Pasul 1

Pregătiți-vă documentele. Scanați sau fotografiați toate documentele pe care doriți să le traducem.




 

















Pasul 2

Comanda si plateste online. Încărcați fișierele și completați formularul nostru simplu online. Plătiți online cu orice card de credit sau de debit.




 

















Pasul 3

Primește traducerea. Traducerea automată va fi gata pentru descărcare în 2-3 minute! Nu este nevoie să așteptați zile.




 

















































Ce putem face
 





Utilizatorii DocTranslator.com pot traduce rapid orice extras de cont, indiferent dacă este MS Word, PDF, Excel sau PowerPoint, din engleză în spaniolă și invers. În total, DocTranslator acceptă peste 100 de limbi, inclusiv: engleză, spaniolă, franceză, germană, portugheză, italiană, japoneză, cantoneză, mandarină și coreeană.
 

















































 













Cât de exact comasați PDF-ul?
 





După ce vizionați acest videoclip de pe YouTube, veți ști exact cum să vă editați PDF-urile rapid și ușor.
 
















DocTranslator
 





DocTranslator.com – este un instrument de traducere automată a documentelor care convertește orice fișier PDF, Word sau Excel în peste 100 de limbi. Construit pentru simplitate, acest instrument oferă cele mai mici prețuri de pe Pământ, începând de la 0,001 USD/cuvânt. Este de 60 de ori mai ieftin decât cel mai competitiv tarif oferit de oamenii care trăiesc în cea mai obscură și mai ieftină parte a lumii.
 








Află mai multe
















 






 










































Valorile după care trăim
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Colaborare cu partenerii noștri
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Pasiune pentru rezultate
















 











3
 









Îmbunătățirea constantă 






























De încredere
 





Organizațiile de top din întreaga lume au încredere în Doc Translator
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Ce formate de fișiere sunt acceptate?


Putem converti toate formatele majore de documente digitale, inclusiv PDF, DOCX și InDesign. De asemenea, putem traduce scanări de documente din formate foto, cum ar fi JPEG (JPG) și PNG.






Va accepta USCIS traducerile dvs.?


Nu! USCIS va accepta numai traduceri certificate și legalizate făcute de oameni. Pentru aceștia, vă recomandăm să trimiteți cererea la Translation Services USA






Îmi pot încărca documentele electronic?


Da! Tot ce avem nevoie este o copie scanată a extrasului dvs. bancar, cu toate informațiile clar vizibile. Putem accepta și fotografii digitale ale documentului dvs., cu condiția ca întregul document să fie vizibil și lizibil.





















Nu am un scanner, cum îmi pot scana documentul?


Acceptăm fotografii ale documentelor de la orice cameră de pe telefonul inteligent. Atâta timp cât întregul document este vizibil și lizibil, putem traduce și formata traducerea.






Este sigur?


Da! Comunicațiile dvs. cu DocTranslator sunt întotdeauna criptate. Gestionăm documentele dumneavoastră private cu discreție. Doar personalul autorizat vă poate vizualiza documentele.
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Vrei să încerci?
 





Înscrieți-vă pentru un cont gratuit și începeți azi să vă traduceți documentele!
 








Îmbină-ți PDF-urile astăzi!
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